المحآضرهـ  الـ 13
صـــ14ـــ من المحتوى
تبلغ الاحتيآجآت النقديه الكليه السنويه لشركهـ  المطوع 200000 وتكلفه تحويل الاوراق الماليه الى نقديه 4 ريالات للصفقه الواحده ومعدل العائد السنوي على الاوراق الماليه 10% , فمآ مستوى الرصيد النقدي للمنشأه..؟؟ ومآ عدد التحويلات التي تجريها الشركه خلال السنه..؟؟ ومآتكلفه الفرصه البديله..؟؟
1_ مستوى الرصيد النقدي للمنشأه..؟؟
2_عدد التحويلات التي تجريها الشركه خلال السنه ..؟؟
3_تكلفه الفرصه البديلهـ..؟؟

1_مستوى الرصيد النقدي (Q) = 2*O*D/H الكل تحت الجذر
الاحتياجات الكليه السنويه = 200000←D
تكلفه تحويل الاوراق الماليه = 4 ريالات←O
معدل العائد السنوي = 10%←H
= 200000*2*4/0.10 الكل تحت الجذر
=4000 ←مستوى الرصيد النقدي

2_ عدد التحويلات (N) = D/Q
200000/4000 =50 ←عدد التحويلات
وهذآ يعني ان صفقه كل 365 / 50 = 7.3 يوم أي تتم كل 7 أيآم

3_ تكلفه الفرصه البديلهـ = H*Q /2
=0.10 *4000 /2 = 200

4_ تكلفه تدبير النقديه = O*N= 4 * 50 = 200
يلاحظ ان التكلفتين تتسآويآن عند الرصيد الاقتصاد للنقديه(200 * 200) =4000
ملاحظهـ: لازم تكلفه الفرصه البديلهـ = تكلفه تدبير النقديه
5_إجمالي التكاليف عند الحجم الامثل= 200 + 200 = 400 ←أدنى مستوى من التكاليف


نقطه العوده او الرصيد النقدي الامثل (T)= 3*O*Q2/4R +L الكل تحت الجذر التكعيبي

T نقطه العوده او الرصيد النقدي الامثل
Oتكلفه السمسره (تكلفه اوامر بيع الاستثمارات الؤقته)←تكلفه ثآبتهـ
Q2تباين التدفقات اليوميه 
Rمعدل العائد (الفائده)على الاستثمارات المؤقته على 360 يوم
Lالحد الادنى من النقديه
الحد الاقصى (M ) =3T-2L

متوسط النقديه (A )=4T-L/3
التباين = احتمالات التحقق * مربع انحرافات الارصده النقديه عن القيمه المتوقعه لهذه الارصده

مثآل :صـــ23ــــ
تبلغ التكاليف الثابتهـ لتحويل الاوراق الماليه الى نقديه 16 ريالا وان معدل العائد على الاستثمارات المؤقته 14.4% وان الانحراف المعياري للتدفقات النقديه اليوميه 4000 ريال وان الحد الادنى المطلوب من الرصيد النقدي 200 ريال 
المطلوب:
1_ حساب الرصيد النقدي الامثل (T)
2_حساب الحد الاقصى من النقديه ((M 
3_حساب متوسط النقديه (A)
16 ←O
(4000)2←Q2
14.4%/360 ←R*
200←L



1_الرصيد النقدي الامثل = 3*16*(4000)2 /4(0.144/360)+200 الكل تحت الجذر التكعيبي
=8027

2_الحد الاقصى من النقديه = 3* 8027 – 2*200 =23681

3_متوسط النقديه = (4*8027)-200 /3 =10636

المحآضرهـ الـ 14 الجزء الـ1
حجم الاستثمار في الذمم المدينه
يتحدد حجم الاستثمار في الذمم المدينه في ضوء توافر عاملين أساسيين همآ :
1_حجم المبيعات الاجله
2_متوسط فتره التحصيل 

مثال:صـ5ـــ
تقدر المبيعات الاجله لليوم 20000 ريال
مهله السداد 10 ايام
تحسب قيمه الستثمار في الذمم المدينه لنهايه اليوم الـ10 هو:
I=S * P
=10 * 20000 =200000
Iقيمه الذمم المدينه
Sالمعدل اليومي للمبيعات الاجله
Pمتوسط فتره التحصيل





مثال: صــ7ــــ
تبلغ المبيعات الاجله السنويه لشركه الفرسان 730000 وتمنح الشركه عملائها فتره 20 يوما للسداد ما هو حجم الاستثمار في الذمم المدينه ...؟

المعدل اليومي للمبيعات الاجله = (المبيعات الاجله / 360 يوم ) * فتره التحصيل 
= 730000/360 * 20 =40555 ←بالاله
اما في المحتوى =40000

مثال: صـــ18ـــ
الزياده في المبيعات =288000
التحصيل لهذا العميل =50 يوم
التكاليف المتغيره=80%
العائد المطلوب =15%
نسبه الديون المعدومه=5%
	البيان 
	العمليات
	النتيجه

	الزياده في المبيعات
	
	288000

	الربح الاضافي (1)
	288000*0.20
	57600


 
	التكاليف الاضافيه الناتجه من الاستثمار في الذمم المدينه


 
	متوسط الاستثمار في الذمم
	(288000/360)*50
	40000

	زياده حجم الاستثمار في الذمم
	40000*0.80
	32000

	العائد المطلوب على الاستثمار في الذمم(2)
	32000*0.15
	4800

	تكلفه الديون المعدومه(3)
	(288000*0.05)
	14400

	الربح الناتج من الزياده في المبيعات(1-2-3)
	
	38400



التوصيه بزياده مبيعات الشركه لان الربح الاضافي أكبر من التكاليف الاضافيه 
الصيغه المبسطهـ للتعبير عن الائتمان التجاري
30NOT /10/1
وتعني الصيغه حصول العميل على خصم 1% اذا قام بالسداد في فتره 10 أيام من تاريخ الشراء واذا لم يتمكن من الدفع خلال 10 ايام عليه تسديد المبلغ كاملا في 30 يوم من تاريخ الشراء 
المحاضره الـ 14 الجزء الـ2
تكلفه الاحتفاظ بالمخزن
متوسط النموذج = Q\2
تكلفه الاحتفآظ=H*Q\2

حساب تكلفه طلب المخزون
عدد طلببيات المخزون =D\Q
تكلفه طلب المخزون =O*D\Q
مجموع تكاليف المخزون =H*Q\2+O*D\Q
تكلفه الاحتفاظ بالمخزون = تكلفه طلب المخزون

مثال:صـــ15ـــ
تبلغ الاحتياجات السنويه لشركه الجهاد 12000 وحده وتكلفه الاصدار الواحد للشراء 12 ريالا وسعر الوحده 20 ريالا وتقدر تكاليف الاحتفاظ بالوحده 20% من سعر الشراء 
المطلوب:
1_ تحديد الحجم الاقتصادي للطلبيه 
2_ عدد الاصدارات 
3_دوره المخزون المثلى
4_مجموع تكاليف المخزون
D←12000 وحده
O←12 ريالا
H←20 *0.2
1_يتم تحديد الحجم الاقتصادي للطلبيه (Q)بإستخدام المعادله التاليه:
=2*O*D\H الكل تحت الجذر 
=2*12*12000 /20*0.2 الكل تحت الجذر =268 وحده
2_عدد الاصدارات (الطلبيات) =D\Q
=12000/268 =45
3_تكاليف المخزون 
تكلفه الاحتفاظ بالمخزون =H*Q\2
=(0.2*20)*268 / 2 = 536
تكلفه الاصدار =O*D\Q
=12*12000 / 268 = 536

مجموع التكاليف = تكلفه الاحتفاظ + تكلفه الاصدار 
=536 +536 =1072 ←أدنى التكاليف

وأنصحكم بملخص أبو دآلين انا مره استفدت منو

موفقين يآرب 
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